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（「量と測定」を問う問題） 

１ 時速５４kmは秒速何mですか。レベル９・１０  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 1 辺の長さが１０㎝の立方体の体積は、１辺の長さが１㎝の立方体の体積の何倍にな

りますか。 レベル９・１０ 

 

 

 

 

 

 

３ 次のような正方形と円の一部を組み合わせた図形のうち、色をぬった部分の面積を求

めなさい。ただし、円周率は 3.14 とします。レベル７・８ 

 

  

                       

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第１学年 数学 

答え 

秒速１５ｍ 

答え      

１０００倍 

答え 

７．７４ ㎠ 

Ｈ３１ 

６㎝ 

６㎝ 

３㎝ ３㎝ 

３㎝ ３㎝ 

模範解答 

時速５４㎞＝時速５４０００ｍ 
１時間＝３６００秒 
時速５４０００ｍ＝ 
秒速 ５４０００÷３６００ ｍ＝秒速 １５ ｍ 

１辺の長さが１０㎝の立方体の体積は 
 １０×１０×１０＝１０００ ㎤ 
１辺の長さが１㎝の立方体の体積は１㎤ 

正方形内の白い部分をはり合わせると、ちょうど半径

３㎝の円になるので、これを正方形の面積からひけば

よい。 
６×６－３×３×３．１４＝３６－２８．２６ 
    ＝７．７４ ㎠ 


